

НОВОГОДНИЙ КРУИЗ ХЕЛЬСИНКИ - ТУРКУ - СТОКГОЛЬМ

1 ДЕНЬ

Сбор группы ~00:30* (точное время и место смотрите на сайте за 2 дня до тура в разделе "отправление туров"). Трансфер в Таллин. Прибытие в порт. Посадка на паром Viking Line Таллин - Хельсинки.

По желанию Вы сможете позавтракать (доп. оплата).

Прибытие парома в Хельсинки.

Экскурсия по городу.

Знакомство с городом, возникшем еще в 16 столетии - многочисленными портами, знаменитым старейшим рынком Кауппаторри, где привлекут ваше внимание сувениры из оленьего меха и рога, знаменитые меховые изделия и финские ножи, мы увидим старейший крытый рынок Гельсингфорса - Кауппахалли, где наряду с многочисленными рыбными деликатесами можно попробовать и медвежатину и оленину. Наше путешествие продолжится вдоль эспланады - излюбленного места прогулок жителей Хельсинки и гостей столицы Финляндии. Мы познакомимся с многочисленными памятниками Хельсинки как серьезными, такими как памятник Яну Сибелиусу, Александру 2, сенатору Мишелину, общественному деятелю Снельману, так и совершенно романтичными, памятнику материнской любви. Во время обзорной экскурсии Вы насладитесь видами уникальной архитектуры столицы Финляндии - знаменитым ансамблем Сенатской площади, выставочным залом "Финляндия", знаменитой церковью в скале. В свободное время Вы сможете посетить музей 7 морей "Жизнь моря", музей денег или один из самых крупных православных храмов северной Европы.

Переезд в Турку в Ruissalo SPA Hotel

Ruissalo SPA Hotel расположен рядом с пристанью для яхт, в уютном уголке природы, в спокойной атмосфере. Вы не только сможете погулять по сосновому лесу, но и насладиться прелестями сауны и прыгнуть в озеро. Если это окажется слишком экстремально - в спа-зоне вас ждет пара простых бассейнов и просторная дизайнерская ванна.

После наслаждения и отдыха в спа-центре вы сможете сытно и вкусно поужинать в ресторане отеля (доп.плата), где вас ждут не только салаты, холодные/горячие закуски, но и основные блюда, десерты и кофе/чай.

Ночь в отеле.

2 ДЕНЬ

Освобождение номеров.

Посадка на паром компании Viking Line. Размещение в каютах.

Отправление на пароме Viking Line в Стокгольм

По желанию Вы сможете позавтракать (доп. оплата).

Отдых на пароме.

~18:45 (время местное) прибытие в Стокгольм (наша группа остаётся на пароме), так как паром ненадолго останавливается в Стокгольме, после небольшой остановки, паром идет обратно в Турку

По желанию Вы можете насладиться богатым скандинавским ужином (доп. оплата).

Подготовка к Новогодней ночи.

Новогодний ужин на пароме (**обязательная доп. оплата**).

Встреча Нового Года!

3 ДЕНЬ

~07:35 утра **прибытие в Турку**.

Экскурсия по Турку.

Турку - старейший город Финляндии и ее бывшая столица. Это один из крупнейших городов

Финляндии. Город расположен в провинции Варсия-Суоми и является столицей провинции Западная Финляндия.

Турку признает два официальных языка, и примерно 5% населения говорит на шведском языке.

Переезд в Хельсинки

Прибытие в Хельсинки. Отправление в Таллин на пароме Viking Line. **Прибытие в Таллин.**

Отправление в Ригу.

Прибытие в Ригу вечером.